HECKFENDER ,SHORTY 3in1*
FUR HARLEY-DAVIDSON SOFTAIL (2018-)

@(@“
THUNDERBIKE

¥




PACKLISTE:

Menge Beschreibung

1 Heckteill
Fenderstruts
Spritzschutz
M4 x 16mm-Schrauben m. Scheiben/Muttern
M8 x 14mm-Schrauben
M8 x 20mm-Schrauben m. Muttern
Blinker 3inl
Blinkfrequenzgeber
Kennzeichnungsaufkleber
Gutachten

RPIFRPFPINININOIEFIN

MONTAGEANLEITUNG:

Bocken Sie das Fahrzeug so auf, dass es sicher steht.

Demontieren Sie die Sitzbank und die Seitendeckel.

Losen Sie die Elektrik- Steckverbindung zur hinteren Beleuchtung.

Losen Sie die insgesamt vier TORX-Schrauben, die die Fenderstruts mit dem Rahmen verbinden

(lassen Sie sich eventuell von einer zweiten Person unterstitzen, die den Heckfender festhalt).
Die vier TORX-Schrauben werden weiterhin verwendet.

"7;

Nehmen Sie den Heckfender ab.



Befestigen Sie die neuen Struts mit den Originalschrauben am Rahmen.

Bohren Sie zwei 10mm-L6cher an den hinteren angerissenen Positionen und zwei 10mm-L6cher
an den vorderen angerissenen Positionen in den Heckfender.

Stecken Sie die Muttern von innen durch die hinteren Bohrungen.

e

Stecken Sie die Ausschnitte im Spritzschutz (siehe Pfeile) auf die Laschen des Innenkotfligels.
Tipp: Benutzen Sie Silikonspray oder Spulmittel zur einfacheren Montage des Spritzschutzes.

Montieren Sie den Heckfender handfest an den Struts.
Verwenden Sie an jeder vorderen Bohrung die M8x14mm-Schraube, an jeder hinteren Bohrung
die M8x20mm-Schrauben.

Richten Sie den Thunderbike Fender zum Hinterrad aus. Weiten Sie dazu gegebenenfalls die
Bohrungen etwas auf.

Wenn Sie die Position des Fenders festgelegt haben, kann er zum Lackieren wieder demontiert
werden. Demontieren Sie aul3erdem den Spritzschutz vom Heckfender.

Nach den Lackierarbeiten kann der Fender endguiltig montiert werden. Montieren Sie den
Spritzschutz mit den beiliegenden Schrauben wieder am Heckfender.

Befestigen Sie den Fender mit den beiliegenden M8-Schrauben und verwenden Sie ein
mittelfestes Schraubensicherungsmittel.



Montieren Sie die Blinker in den Fender und schliel3en Sie diese zusammen mit dem beiliegenden
Frequenzgeber wie folgt an das Bordnetz an:

blau A
~ et
£
L
x
Q
p }
1
blau/rot _  blau/rot 1 schwarz
I I """"
ot
o =
Q
[¢)] —
2 n
g 5
pd schwarz rot
Z o—Schwarz o o
O -
: Blink-Frequenzgeber =
= #41-99-657 ©
© 0
Q blau/braun _ T @9
v L -
[} x C
Qo 1 co
© 11, = 0
X = m -
= °
L S
@) blau/violett | - 5 o
pat s X
1| £ £
: [oa)
1
£ o
rot/gelb 5 .GCJ &
" 2
L T <
d) LG
=]
=g
O O
¥ O

Uberprifen Sie alle Verschraubungen des Heckfenders und des StoRdampfers nach der
endgultigen Montage und nach der ersten Probefahrt!

Achten Sie auf ausreichend Bewegungsfreiheit zwischen Fender und Reifen. Montieren Sie
gegebenenfalls entsprechende StoRdampferanschlage!

Bringen Sie vor der Vorfilhrung zur Eintragung in den Kfz-Brief den Typenaufkleber, am vorderen
Ende des Heckteils (unter dem Sitz) an (nicht das Etikett vom Tragerpapier, sondern umgekehrt,
das Papier vom Etikett abrollen).

Das Thunderbike-Team witinscht viel Vergntigen!
Gute Fahrt!

THUNDERBIKE

Gltersiraie 5
46499 Hammankeln
Germany

Phone: +49 2852 6777 80
Mail:  info@thunderbike de




REAR FENDER “SHORTY 3in1*
FOR HARLEY-DAVIDSON SOFTAIL (2018-)

Q

1:\}\

/J' *\

THuNGERBKE

¥




PACKING LIST:

Amount Iltem
1 Fender
Splash guard
M4 x 16mm-screws w. washers and nuts
M8 x 14mm-screws
M8 x 20mm-screws w. nuts
Turn signal 3inl
Load equalizer
Label
TUV certification

RPIFRPFPININNO -

INSTALLATION INSTRUCTIONS:

Lift up the motorcycle at the rear frame end. Make sure the motorcycle is secure and there is no
danger of it falling or rolling!

Remove the seat and both side covers.

Disconnect the plug socket to rear lightening.

Unscrew the four TORX screws that connect the fender struts to the frame (if necessary, get a
second person to help holding the rear fender tight). The screws will be used further.

=3

L

Remove the rear fender.



Mount the new struts to the frame using the OEM screws.

Drill two 10mm borings at the rear marked positions and drill two 10mm borings at the front
marked positions of the fender.

Place the nuts from behind into the rear borings.
A

~

e

Push the cuttings of the splash guard over the clip of the inner fender.
Tip: Use silicone spray or dish liquid for easier installation.

Mount the rear fender to the struts using M8 x 14mm- screws on front borings and M8 x 20mm-
screws with nuts on rear borings.

Position the fender to the frame. If necessary, drill bigger holes into the fender.

If you are sure everything fits perfect, you can dismount the fender for painting. Dismount the slash
guard too.

After painting, use the included M8- screws to install the fender finally. Use a medium type threat
adhesive there. Also install the splash guard with the included screws.



Install and connect the included turn signals to the bike wiring as shown and fix the wires by a
bodywork adhesive to the inner side of the fender.

blue _ e
- 2
7(6
}_
blue/red 5 blue/red III black ¢ %
@0
Turn signal
o load equalizer ®
2 black _  black red | ﬁ
Z m
S #41-99-657 S
O
c'n S
g blue/brown =
E 55
= - 1| e
z 2
O i~
blue/violet |
O =
=
1} )
red/yellow "
= )
I 2L
d) ¢
L a
=

Doublecheck all nuts and bolts and look for any contact of wheel and fender!
Making sure everything is safe and secure before and after test drive!

Make sure there is enough clearance between fender and tire.
Otherwise install shock absorber limiters!

Stick the label to a visible position.

The Thunderbike team wishes you fun with your new parts.
Have a nice and safe ride!

THUNDERBIKE

Gltersiraie 5
46499 Hammankeln
Germany

Phone: +49 2852 6777 80
Mail:  info@thunderbike de




